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Onderwerp: Commissie Middelen d.d. 4 februari 2008 

Aanwezig: mw. V.C.M. Stam-de Nijs (voorzitter) 

  M. Dijkstra (Burgerbelang), mw. M. Jongejan (Burgerbelang) 

Mw. A. Valent (PvdA), R. Visser (PvdA) 

A. Harren (VVD), W. Witte (VVD) 

J.J. Bussen (CDA) 

C.C. Mertens (HOP), L.H.M. Dickhoff (HOP) 

C. Kwint (GroenLinks), R. Schoemaker (GroenLinks) 

Mw. T. Huijboom-Brouwer (Christenunie) 

M. Hoogland (raadsgriffier) 

Afwezig: Mw. M.P.M. Harlaar-Bot (CDA) 

Ambtelijk: H. ter Heegde (burgemeester) 

 H. v.d. Heiligenberg (wethouder) 

 F.G. Mencke (gemeentesecretaris) 

 G. van Weelden (beleidsmedewerker) 

 B. Roeleveld (concerncontroller) 

 I. Stroet (sectordirecteur Organisatie ondersteuning) 

Extern: Mw. E. Zentveld (afdelingshoofd afdeling de waerd) 

 Dhr. Wildoër (Politie) 

Notulist(e): A. Jongsma 
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08-02-01 
 
 

Opening en mededelingen 
Mw. M.P.M. Harlaar-Bot (CDA) is afwezig. 
De raadsgriffier biedt namens de organisatie zijn excuses aan voor het 
feit dat de verzending van de vergaderstukken deze maand niet goed 
verlopen is. 
 

 

08-02-02 Publieksrondvraag/ spreekrecht 
Wordt geen gebruik van gemaakt 
 

 

08-02-03 Vaststellen verslag van commissie van 7 januari 2007 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

 

08-02-04 Actieve informatie vanuit het college/ WGR/ Openbare Orde en 
Veiligheid 

Burgemeester deelt mede, dat hij donderdag a.s. naar een twee-  
daagse bijeenkomst in Brabant gaat over de Veiligheidsregio’s in 
Nederland.  
Voor het overige op dit moment geen mededelingen. 
 

 

08-02-05 Jaarplan Politie 2008 
Het jaarplan Politie wordt aan de hand van een powerpointpresentatie  
toegelicht door mw. Zentveld, chef afdeling De Waerd. In haar 
presentatie geeft zij aan dat de landelijk afspraken zijn vertaald in het 
regionaal plan en vervolgens in het afdelingsplan. Daarnaast zijn in het 
afdelingsplan de lokale speerpunten opgenomen.  Vervolgens gaat zij 
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in op de lokale speerpunten van afdeling De Waerd t.a.v. 
evenementen, drugsoverlast, vaartoezicht, project jongerentoezicht 
Heerhugowaard, slooproutes, en inzet bikers. Dit jaar is gestart met 
noodhulp. Dit betekent dat er minimaal in de ochtend- en avonddienst 
twee politieauto’s rondrijden in plaats van één, puur t.b.v. de 
afwikkeling van meldingen van de meldkamer.  
Ter overweging wordt meegegeven door PvdA en CristenUnie, dat 
mensen uit kostenoverweging fietsen niet plaatsen in de bewaakte 
fietsenstalling en extra gedupeerd zijn in geval van diefstal. 
 
Vragen vanuit de commissie worden afdoende beantwoordt door mw. 
Zentveld en dhr. Wildoër van de Politie en de burgemeester. 

 
Een afdruk van de presentatie van mw. Zentveld zal aan de notulen 
worden toegevoegd.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Notuliste 

08-02-06 Raadsvoorstel beschikbaar stellen budget Inkoop en 
aanbestedingenbeleid. 
Het voorstel wordt a.d.h.v. een powerpointpresentatie toegelicht door 
dhr. B. Roeleveld (Concerncontroller) en mw.I. Stroet, (sectordirecteur 
Organisatie ondersteuning).  In de presentatie wordt ingegaan op de 
aanleiding om het Inkoop- en Aanbestedingsbeleid onder de loupe te 
nemen,  de uitkomsten van het in 2007 door het bedrijf CBP 
uitgevoerde inkoopdiagnose, de voorgenomen aanpak, de hiervoor 
benodigde formatie-uitbreiding en de dekking. Een afdruk van de 
presentatie zal aan de notulen worden toegevoegd. 

 
Vragen vanuit de commissie worden afdoende beantwoordt door dhr. 
Roeleveld, mw. Stroet en de burgemeester. De burgemeester geeft 
aan dat de nieuwe inkoopfunctie geen nieuw beleid is. We maken nu 
een serieuze start. Jaarlijks zal er geëvalueerd worden met een finale 
evaluatie over drie jaar. De HOP verzoek in het ontwerp-besluit op te 
nemen dat er jaarlijks een evaluatie aan de raad wordt voorgelegd over 
de voortgang van de professionalisering van de inkoopfunctie en de 
daarbij behaalde resultaten, met een finale afweging over drie jaar, 
omdat de voorgestelde dekking (aanbestedingsvoordeel 
brandverzekering gemeentelijke gebouwen) beperkt is tot 3 jaar (over 
drie jaar moet de brandverzekering opnieuw aanbesteed worden).  
Afgesproken wordt met de verantwoordelijk portefeuillehouder dit op te 
nemen in het ontwerp-besluit. 

 
Advies commissie: 
wat de commissie betreft bespreekstuk voor de raadsvergadering van 
19 februari a.s., met inachtneming van het hiervoor gestelde. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Notuliste 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
College 

08-02-07 Raadsvoorstel vaststellen begrotingswijzigingen 
 
Advies commissie: 
wat de commissie betreft akkoordstuk voor de raadsvergadering van 19 
februari a.s. 
 

 

08-02-08 Rondvraag en sluiting 
Op vraag van GroenLinks geeft griffier aan waarom agenda van deze 
commissievergadering niet op de gemeentelijke website staat (software 
functioneert niet naar behoren). 

 
Burgerbelang geeft n.a.v. het ter inzage liggend functieprofiel leden en 
voorzitter bezwaarschriftencommissie aan het te betreuren dat hierin 
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toch is opgenomen dat personen die op de kieslijst staan niet voor een 
functie binnen de commissie in aanmerking komen. Burgerbelang is het 
hiermee niet eens en zal zich opnieuw tot de Minister van 
Binnenlandse Zaken wenden. De burgemeester geeft aan, dat hij in de 
raad gemeld heeft dat het in het functieprofiel zal worden opgenomen 
door het college. 

 
N.a.v. vraag HOP geeft wethouder V.d. Heiligenberg aan, dat de 
vaarbeperking van kracht is in Heerhugowaard. Borden zijn geplaatst. 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.03 uur. 
 

 
 


